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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO ESPECIAL DE DEFESA DO 

TRIBUNAL DO JÚRI DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2023, 

REALIZADA EM 09/10/2023. 

 

Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três (09/10/2023), às 19h (dezenove 

horas) presencialmente e por meio da plataforma Zoom, foi instalada a 1ª Reunião Ordinária 

da Comissão de Especial de Defesa do Tribunal do Júri da Ordem dos Advogados do Brasil, 

Seção de Goiás, no exercício de 2023, sob a Presidência do Dr. Danilo Santos Vasconcelos. 

Estiveram presentes e justificaram a ausência os membros: conforme lista de presença 

anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Colacionando as assinaturas 

na lista e consequentemente realização de verificação on-line 2. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada 

ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1 Boas vindas, dando 

a palavras para a diretoria a seguir; 3.2. Apresentação da Diretoria; Dr. Danilo Franquilino 

(Secretario Geral), Dr. Jean Rocha (Secretário Adjunto), Dra. Leticia Borges (coordenadoria 

Jovem), Dr. Hélio (presidente jovem), estavam on-line Dra. Mirelle Gonsalez (vice 

presidente), Dr. Rogério Leal (coordenador estudos jurídicos), Da 3.3.  Apresentação dos 

Membros (com sugestões e críticas); foram realizados algumas sugestões e falas de alguns 

membros como o Dr. Gustavo está presente e participará do torneio do Júri, Dra. Nathalia 

fez uso da palavra, Dr. Francisco fez uso da palavra, mencionando sua experiência 

profissional 3.4. Torneio de júri simulado Dr. Danilo Vasconcelos mencionou sobre o 3º 

concurso de júri simulado da ESA,  Dr. Douglas Messora, informando a competição entre 

as universidades, relatando como será realizado este torneio, possíveis locais, com 

avaliadores, informando que possui a intenção dos membros serem avaliadores, foi 

informado as datas para o júri simulado da ESA, as quais serão nos dias 21/10, semifinal 

28/10, final 25/11, foi informado que será dada a oportunidade aos advogados que estão em 

inicio de carreira para ser jurados, foi realizado no grupo da comissão a abertura de lista para 

quais membros da comissão gostariam de serem jurados e avaliadores no concurso, também 

foi solicitado uma lista de membros que não receberam o certificado de membro da comissão  

3.5 Congresso da Escola de Júri – Mirelle; apresentou o congresso o qual será 

realizado pela escola de júri da rede juris, o qual será realizado nos dia 10 e 11 de novembro 

de 2023  3.6  Ver os membros que desejam difundir conhecimento junto com a ESA; 

foi manifestado aos membros quem possui interesse de ser professor na ESA, relatando 

quem possui interesse e informando os procedimentos para habilitação como professor 3.7  

foi sugerido por membro Dr. Jean para que para que os novatos acompanhem juntamente 

com os mais experientes em seus juris- 3.8 foi informado pelo presidente sobre o 

questionário da OAB, informando sobre as benfeitorias para preenchimento deste 

questionário, inclusive sobre a concorrência e benfeitorias que a comissão vencedora irá 

receber 3.9 ficou em aberta outras pautas, encerrando as 21:00 horas, ficou sugerido uma 

nova reunião da comissão antes do dia 21/10, que é o dia do torneio do júri simulado 4. 
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COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES.  6. ENCERRAMENTO.  O Presidente da 

Comissão declarou encerrada a reunião agradecendo a participação dos membros. Nada 

mais havendo para ser relatado, eu, Isadora Costa Correa, lavrei a presente ata que lida e 

aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão Especial de Defesa do Tribunal do Júri 

da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás. 
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